สรุปการประชุม Morning  Talk ครั้งที่ ๑๒
วันที่ ๒๐ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐
ณ  ข้างศูนย์เด็กเล็ก  ศูนย์อนามัยที่ ๑๐ อุบลราชธานี
	วาระ
	สาระสำคัญ

	๑.เรื่องแจ้งเพื่อทราบ      

	๑. นางศุภลักษณ์ ธนธรรมสถิต  หัวหน้ากลุ่มขับเคลื่อนยุทธศาสตร์และพัฒนากำลังคน แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้  
  - ขอความร่วมมือจากทุกกลุ่มฝ่ายที่เป็นผู้รับผิดชอบหลัก ส่งรายงานการประเมินผลการปฏิบัติราชการ ปีงบประมาณ ๒๕๖๐  (SAR Report)ที่ Services_0.ส่งข้อมูลรายงาน//๒.กพร//ปีงบประมาณ ๒๕๖๐//รอบ ๖ เดือนแรก ภายในวันที่ ๒๔ กุมภาพันธ์  ๒๕๖๐ ทั้งนี้ ต้องส่งรายงาน กพร.  ก่อน จึงจะได้รับการประเมินผลการปฏิบัติราชการ (KPI) โดยงานการเจ้าหน้าที่  เป็นผู้รวบรวม KPI  ส่งสำนักงาน กพร.                       เมื่อสำนักงาน กพร. ได้รับรายงานตัวชี้วัดของศูนย์ฯเรียบร้อยแล้ว จึงจะส่ง KPI เพื่อรับการประเมินเลื่อนขั้นเงินเดือน (อยู่ระหว่าง ๒.๘% - ๓.๒% ) KPI ของหัวหน้าจะมี ๕-๗ ตัวชี้วัด ถ้าตัวชี้วัดเกินให้ตัดออก          การส่งรายงานทั้งหมดสิ้นสุดในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ 
๒. นายกฤษณ  แก้วหลอดหัน หัวหน้ากลุ่มอำนวยการ แจ้งเรื่องให้ที่ประชุมทราบ ดังนี้
-  เมื่อวันที่ ๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ กลุ่มอำนวยการได้ประชุมคณะทำงานควบคุมภายในและบริหารความเสี่ยง เพื่อเตรียมความพร้อมคณะทำงานและรวบรวมข้อมูลการบริหารความเสี่ยง เนื่องจากกลุ่มตรวจสอบภายใน จะเข้าตรวจศูนย์ฯในวันที่ ๑๓-๑๗ มีนาคม ๒๕๖๐  จึงขอความร่วมมือให้ทุกกลุ่มงานจัดทำความเสี่ยงและกระบวนงานตามการปรับโครงสร้างกลุ่มใหม่ ส่งที่ Services _งานพิเศษต่างๆ//บริหารความเสี่ยง//บริหารความเสี่ยงปี ๖๐ 
๓.นางสาวปทุมา เดชศร  หัวหน้างานการเงิน กลุ่มอำนวยการ แจ้งเรื่องระเบียบการเดินทางไปราชการฉบับที่ ๙ (ใหม่ล่าสุด) ตามที่ ครม. ได้อนุมัติ เริ่มใช้วันที่  ๑๙  กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ ให้ที่ประชุมทราบข้อแตกต่างจากระเบียบเดิม (รายละเอียดแจ้งเวียนตามกลุ่มงาน) ดังนี้        
 ๑. การแก้ไขคำนิยามของกลุ่มข้าราชการ แบ่งออกเป็น ๖ กลุ่ม ดังนี้ 
      - ข้าราชการพลเรือน
      - ข้าราชการครูหรือบุคลากรทางการศึกษา
      - ข้าราชการในสถานบันอุดมศึกษา
      - ข้าราชการรัฐสภา 
      - ข้าราชการตำรวจ
      - ข้าราชการทหาร
  ๒. อัตราค่าเดินทางไปราชการของกลุ่มบริหารจากเดิมเดินทางโดยเครื่องบินชั้นธุรกิจ ให้ปรับเป็นชั้นประหยัด ทั้งนี้ ดูตามสภาพเศรษฐกิจ
  ๓. ข้าราชการที่ไม่เกี่ยวข้องในระเบียบเดินทางไปราชการฉบับนี้ คือ อปท. แต่ให้กลุ่ม อปท.ออกระเบียบอัตราค่าเดินทางเครื่องบินให้สอดคล้องกับระเบียบดังกล่าว

	๒.การแลกเปลี่ยนเรียนรู้ (KM)
    
	- คุณรัติยากร เจริญท้าว กลุ่มการพยาบาล  นำเสนอเรื่อง การอบรมให้บริการฝังยาคุมกำเนิดสำหรับพยาบาล เข้าร่วมอบรมในวันที่ ๒๙ มกราคม – ๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ ที่ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพ        ศูนย์อนามัยที่ ๗ ขอนแก่น เพื่อพัฒนาศักยภาพพยาบาลวิชาชีพ นักวิชาการ เรื่องการฝังยาคุมกำเนิด        การให้บริการยาฝังคุมกำเนิดและการให้คำปรึกษา (เนื้อหาสรุปดูได้ที่ : Services_กลางยุทธศาสตร์//0.Morning talk ปี ๖๐)











(นางสาวไพรรินทร์   พฤตินอก)
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  ผู้จดบันทึกและสรุปการประชุม









     (นางศุภลักษณ์  ธนธรรมสถิต)








        นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชำนาญการ









        ผู้ตรวจสรุปการประชุม

